
平成３０年度新入学の学校選択

希望理由調査結果について

１．調査の目的

学校選択を利用した保護者の理由を知ることで、今後の学校運営の改善に

つなげる。

２．調査の対象

平成３０年度入学の新入学児童・生徒を持つ保護者で、学校選択を希望した方

３．調査実施方法

平成３０年新入学児童・生徒のいる家庭に、学校選択希望申請書と一緒に

アンケートを配布し、学校希望申請書と一緒にアンケートの提出を依頼する。

アンケート対象者は選択制を利用した保護者とし、小学校、中学校ごとに集計する。

４．配布数および回収数

アンケート配布枚数・・・５，４５７枚

小学校：２，９７９枚

中学校：２，４７８枚

アンケート対象者…１，３７４名

小学校：７６３名

中学校：６１１名

回収枚数…１，２２６枚（回収率８９．２％）

小学校：６９０枚（回収率９０．４％）　

中学校：５３６枚（回収率８７．７％）

※小学校は義務教育学校（前期課程）を、中学校は義務教育学校（後期課程）を含む。
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※アンケートの回答が、希望申請の結果に影響することは一切ございません。

アンケートにご協力ありがとうございました。



●小学校・義務教育学校（前期課程）

●中学校・義務教育学校（後期課程）

平成30年度　新入学保護者入学希望理由【回答数】
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③学校の教育活動に魅力がある

①学校が近く通学しやすい

④兄弟が在籍または、親の出身校のため

⑤学校の施設・設備が新しい

②友人関係による希望

⑥児童・生徒数が多い

⑮その他

⑩幼稚園・保育園との交流活動（小学校）

⑧義務教育学校に魅力がある

⑨国公私立学校への進学状況がよい

⑦児童・生徒数が少ない

⑬標準服のデザインが気に入っている

⑪小学校との交流活動（中学校）

⑫クラブ活動の状況（中学校）

⑭特になし
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回答者数：690名
※複数回答

回答者数：536名
※複数回答



平成３０年度　小学校・義務教育学校新入学保護者入学希望理由

平成３０年度　中学校・義務教育学校新入学保護者入学希望理由
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